

Município de Presidente Dutra - MA

DIÁRIO OFICIA



Diário Municipal

DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL Nº 0568, QUINTA-FEIRA, 18 DE MAIO DE 2023 [PÁG. 1/1]

SUMÁRIO

EXTRATO DO CONTRATO: Páginas 1

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 013/2022- SRP

CONTRATO № 1251-PE PARTES: Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Presidente Dutra/MA, através do Assessor Executivo e Ordenador de Despesas de outro lado a empresa DANIEL GOMES DA SILVA LOPES COMERCIO - EPP; C.N.P.J. nº 12.584.295/0001-25, estabelecida na Av. José do Reis n 586 Centro, Colinas - MA. OBJETO DO CONTRATO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços para locação de estruturas diversas, equipamentos, mão de obra especializada e bandas para apresentação de shows artísticos, visando atender aos diversos eventos a serem realizados no Município de Presidente Dutra - MA. DATA DA ASSINATURA: 12 de maio de 2023. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01 PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA; 02 PODER EXECUTIVO; 02 08 SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO; 02 08 00 SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO; 13 CULTURA; 13 392 DIFUSÃO CULTURAL; 13 392 0095 SUPORTE ADMINISTRATIVO; 13 392 0095 2078 0000 MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO; 3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA, BASE LEGAL: Lei Federal 10.520/02 Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. VALOR TOTAL: R\$ 10.000,00 (Dez mil reais). PRAZO DE VALIDADE DO CONTRATO: Início em 12 de maio de 2023 extinguindo-se em 31 de dezembro de 2023. ASSINATURAS: Pelo Contratante: Elias Rodrigues Lima - Assessor Executivo e Ordenador de Despesas e Pelo Contratado: Daniel Gomes da Silva Lopes, Proprietário da empresa. Presidente Dutra - MA, 12 de maio de 2023. Publique-se.

ESTADO DO MARANHÃO

DIÁRIO OFICIAL

Avenida Adir Leda, S/N, Bairro Tarumã Centro Administrativo Ciro Evangelista CEP: 65.760-000 | Presidente Dutra - MA

Site: www.presidentedutra.ma.gov.br

Raimundo Alves Carvalho

Prefeito

Secretário

Rômulo Carvalho Alves

Finanças

Instituído pela Lei Municipal Nº 676 de 01 de Março de 2021